Vypocet zatizeni




Vypocet zatizeni
Pro dimenzovani nosnych konstrukci je nutné stanovit statickeé
schéma konstrukce a zatizeni na ni pUsobici.

Zatimco vystavba probiha od spodnich konstrukci nahoru
(od zakladu po stfechu), vypocet zatizeni se pocita od nejvyssich
konstrukci doll (od strechy k zakladim).




Vypocet zatizeni
Jsou konstrukce nesené a konstrukce nesouci.

Zatizeni prechazi z nesené konstrukce do konstrukce nesouci.




Vypocet zatizeni
Priklad viz obrazek:

Deska je nesena tramy a tramy jsou nesené sloupy. Zatizeni ze
sloupul je pak pres zakladové konstrukce preneseno do podlozi.




Vypocet zatizeni
Nejprve je potreba stanovit statické schéma desky a zatizeni na
ni pusobici.
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Vypocet zatizeni
Nejprve je potreba stanovit statické schéma desky a zatizeni na
ni pusobici.
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Vypocet zatizeni
Nejprve je potreba stanovit statické schéma desky a zatizeni na
ni pusobici.

Vypocet se provadi Zatizeni /f
pro nosnik, jehoz Sitka 7 3 1 7

je jeden metr. Reakce N

z tohoto nosniku v kN Staticke schéma

pak odpovidaji zatizeni
trdmuU deskou v kN/m
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Uzitné zatizeni
(lidé, stoly, zidle,...) \ Pricny rez vyjmutého nosniku

Stalé zatizeni:

Nenosné stalé zatizeni —
(podlaha, obklady,...)

Nosné konstrukce I
(stropni deska, tram,...)




Vypocet zatizeni
Nejprve je potreba stanovit statické schéma desky a zatizeni na
ni pusobici.
Zatizeni /f
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Statické schéma

Ukazka vypoctu zatizeni na desku

T Zatizeni Objem. tiha| Tloustka |Char. zatiieni Navrh. za}iiem’
[kN/m®] [m] [kN/m*<] [kN/m<]
Naslapna vrstva 12 002 0.24
Roznaseci vrstva 23 0,05 1,15
» Separace - - 0,04
‘m Akusticka izolace 0.3 0,05 0,02
@ 17B deska 25 0,12 3,00
Stérka 18 0.003 0,05
CELKEM gx =450 |1,35 6,08
Proménné|Uzitné - Cl - g =3.00 [15 4,50
CELKEM (g+q) = 7,50 (g+q)s =10,58




Vypocet zatizeni
Kdyz je stanoveno statické schéma a zatizeni, vypoctou se
reakce.
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je nutné pricist vlastni tihu
tramu pod deskou, ktera v
reakci neni zohlednéna.
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Vypocet zatizeni
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Vypocet zatizeni
Kdyz je stanoveno statické schéma a zatizeni, vypoctou se

reakce.
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Reakce odpovidaji
zatizenim sloupd.
Napr.: modry sloup je
v paté zatizen reakci
R, a vlastni tihou
sloupu




Vypocet zatizeni
Stanoveni zatizeni je zasadni cast statického vypoctu. Chyba v
této Casti vypoctu v lepsim pripadé znamena predimenzovani a

neekonomicnost, a v horsim pripadé poddimenzovani a
nasledny kolaps konstrukce.

Postupuje se vzdy od nesenych konstrukci k nesoucim — obvykle
od hornich konstrukci ze spodnim.

V prikladu byl naznacen postup
vypoctu zatizeni z jednoho patra.
V pripade vice pater stejného
ucelu by desky a tramy byly stejné
zatézované, ale nejspodnejsi sloup
by byl zatizen nasobné vétsi silou.




